

《长空之王》聚焦新时代空军试飞员

本报讯 近日,聚焦新时代中国军事变革与航空武器装备发展的电影《长空之王》发布贴片预告及先导海报,并发布了主创阵容。该片由刘晓世导演,韩寒监制,桂冠、刘晓世编剧,王一博、胡军、于适领衔主演,周冬雨特别主演,徐开骋、卜钰、翟宇佳、王子宸、芦鑫等主演,将于今年上映。

预告中,我国尖端战斗机歼-20直冲云霄气势磅礴,令网友们大开眼界。王一博、胡军、周冬雨一身戎装,英气十足,让人眼前一亮。他们将带领观众一起,走进“中国制造”的最新式战斗机,揭开它们由热血和信仰淬炼的诞生之路。

《长空之王》聚焦最先战机诞生背后的故事,将镜头对准空军试飞员这一鲜少出现在聚光灯下的群体。

片中,雷宇(王一博饰)等优秀飞行员经过严苛选拔,正式成为了我国新一代试飞员。他们将在队长张挺(胡军饰)的带领下,参与到最新式、最尖端战斗机的试飞工作。在不断挑战战机和自我极限的过程中,一个个危机接踵而来……

“想要试出新飞机的极限,首先要突破自己的极限”,要完成试飞任务,试飞员们必须接受大量突破生理和心理极限的训练。预告便揭开其中一隅,王一博饰演的雷宇接受了在极寒



和极热两种状态下的训练。高温状态下的亢奋、极寒环境中的相对麻木,全副武装的他只能凭眼神塑造人物状态,短短两个镜头引发关注。

由空军和航空工业集团参与支持的电影《长空之王》计划于2022年上映。该片由上海亭东影业有限公司、北京阿里巴巴影业文化有限公司、融创未

来文化娱乐(北京)有限公司、中航环球文化传播(北京)有限公司、中国电影股份有限公司、上海博纳文化传媒有限公司出品,华夏电影发行有限责任公司、霍尔果斯有影影业股份有限公司、酷鲸影视制作(北京)有限公司、凤仪文化娱乐集团有限公司联合出品,上海淘票影影视文化有限公司发行。(赵丽)

《断·桥》获赞“最戳心的罪案片”



本报讯 近日,电影《断·桥》举行首场看片见面会。看过片后,“戳心”与“真实”,成为观众评价里最常出现的词。

《断·桥》讲述大桥垮塌后,牵扯出了一桩案中案。马思纯饰演的受害者女儿闻晓雨,被王俊凯饰演的案件目

击者孟超,告知了范伟饰演的晓雨养父宋方正,很可能就是杀父凶手,而孟超也背负着沉重的过往,隐姓埋名逃亡多年。强剧情下,三个角色间的层层较量让人跟着揪心,寻证过程中更直面残酷真相,令人屏气凝神。有观众坦言,“观感强烈、生猛,是我近几年

看过最‘烈’的一部电影。”

影片中不仅有李玉导演擅长展现的女性困境,更有冲破困境对人性的叩问。正如马思纯饰演的闻晓雨,穿透疼痛去寻找真相而抗争。监制方励表示,《断·桥》的故事“既温暖又激烈”。不仅在闻晓雨朱方正的生死对抗中展现了人性中恶的一面,也有闻晓雨孟超绝境中不放弃,点亮彼此人生的人性光辉。有观众直言,“《断·桥》让我对人性的魅力又有了新的感悟”,也有观众感慨“坠入深渊时,总有人能成为你的光,而你也可以成为别人的光。”

见面会现场,李玉导演坦言,《断·桥》不是“猜凶手是谁”的电影,而是看怎么面对世界,怎么对自己的一部电影。之前自己的作品是在日常生活中见人性,这次是在一个犯罪案件之后见人性。希望大家都能看到光、看到爱。监制方励也表示,每个人的生活可能都有困境,可能都有走投无路的时候,希望看完这部电影,能在日常生活中松一口气。

该片已于8月13日全国上映。(影子)

《扫黑·拨云见日》获微博电影之夜年度最受关注影片

本报讯 近日,《扫黑·拨云见日》剧组亮相2022新浪微博电影之夜,肖央范丞丞师徒再度“合体”,互拍大片,并肩同行奔赴盛典。导演五百和两位主演集体现身红毯,以“迫不及待,指日可待,敬请期待”的接力发言为影片定档造势。

《扫黑·拨云见日》同时发布一组幕后大片,刑警师徒肖央范丞丞变身摄影师开启互拍模式,光影明暗间两人眼神凌厉,气场强大,大片感十足。这也是肖央范丞丞首次饰演师徒,影片讲述了奎州市扫黑除恶专项斗争中,一线刑警李南北(肖央饰)和徒弟(范丞丞饰)在中央督导组

领导下利刃扫黑拳除恶的故事。在电影之夜活动上,电影《扫黑·拨云见日》年度最受关注影片荣誉,导演五百、主演肖央、范丞丞一起走上舞台接受奖项。五百表示,新的扫黑题材故事将会更真诚、更贴近观众,呈现更真实、更大胆、更深入的最不一样的主旋律现实题材影片。

该片由春秋时代(平潭)影业有限公司、北京光线影业有限公司、北京五元万象影业有限公司、中国长安出版传媒有限公司出品,将于2022年与全国观众见面。

(影子)



《秘密花园》定档8月19日

本报讯 由科林·费斯主演的奇幻剧情片《秘密花园》正式定档8月19日。影片改编自风靡全球百年的经典名著《秘密花园》由《哈利·波特》、《帕丁顿熊》系列制片人打造,片中大量借助CGI增强技术,特效设计使一个阉苑仙葩的奇幻世界活灵活现地绽放在观众面前。

影片讲述了出生在印度的英国小

女孩玛丽·伦罗克斯经历了父母双亡后,一夜之间成为孤儿,她被从印度送往英国约克郡布莱克文姑父的庄园生活。一次神奇的经历,使玛丽闯入久已禁闭且荒芜的花园。玛丽、农家小子狄肯和病态的少爷柯林,找到了开启快乐的钥匙,和花园经历了一次诗意的复活。

(花花)

纪录电影《人间世》在京首映

本报讯 8月9日,由中华儿慈会少儿公益影视专项基金支持的电影《人间世》在北京举办“治愈人间”全国首映礼。出品方代表看东方(上海)传媒有限公司副总经理忻望,上海广播电视台纪录片中心副主任、电影《人间世》总制片人周全,本片导演陶涛、张琪、秦博、范士广等参加了活动。

《人间世》是现象级电视纪录剧集的同名大银幕作品,片名出自庄子的文章,意在探讨人与外界如何相处,这也是电影想要传达的价值观。导演陶涛回忆拍摄过程感慨颇多,他认为两个家庭都是用爱治愈彼此的心灵,爱的种子被呼唤出来有一种惊人的能量,可以抵抗对苦难的恐惧。导演张琪分享了他的思考,“人从出生起就开始慢慢走向生命尽头,只不过在我们的生活当中有太多干扰,让我们很容易忽视掉一些很重要的问题”。在导演秦博看来,片中人物把自己的私生活展示出来,让大家看到这些故事,在某种程度上是牺牲者,他们更多考虑的是让大家看完电影有所收获。导演范士广也表示,希望电影不光让大家感动流泪,更希



望观众能找到内心最柔软的东西,善待自己身边的人,让人生充满一些力量。

首映当天,演员袁姗姗、蒲巴甲也到场为《人间世》助阵。袁姗姗动情分享了这部纪录片带给自己的震撼。她坦言,因为父亲也罹患癌症,她作为“抗癌家庭”中的一员对这样的故事有着绝对的感同身受,“其实抗癌的过程中我们是没哭过的,而是时刻处于一种理性焦灼的状态,因为你永远需要在正确的时机去做正确的决定。”袁姗姗表示,电影的结局让自己不敢想象未来,但她也有勇气继续努

力,继续面对。

在电影的主要人物中,罹患肝癌的妈妈许烈英,以及罹患骨肿瘤的女孩王思睿已遗憾离世,目前13岁的“烟花女孩”刘子涵,仍在坚强地与病魔进行抗争。首映现场特别放映了子涵近期的视频,观众们再度被乐观的子涵打动,纷纷写下温暖寄语送给她,全体主创也呼吁更多爱心平台与媒体的支持,尽最大努力帮助子涵渡过难关。《人间世》剧组在现场郑重承诺,将把上映后的票房收益捐出,帮助这些病患解决部分燃眉之急。(影子)

《漫长的告白》首映礼被赞“华语影坛久违的爱情片”

本报讯 由张律执导,耐安监制,倪妮、张鲁一、辛柏青领衔出演,池松壮亮、中野良子、新音特别出演的极致美学爱情电影《漫长的告白》8月12日全国公映。日前影片在京举办的首映礼上,李少红、田壮壮、黄建新、李睿珺、忻钰坤等导演前来助阵,盛赞影片神似《小城之春》,是“华语影坛久违的爱情电影”。导演张律和主演倪妮当天现身亮相,不仅分享了影片背后的故事,也强力推荐了影片中的爱情,“我喜欢安静的氛围里持续暗流涌动的情感,也希望观众会喜欢”。

《漫长的告白》被称为华语影坛少见的讲述成年人爱情的故事,是当下爱情片市场清泉般的存在。现场,导演张律用“静水深流”来形容影片中的感情,“我对热闹闹亮亮炫目的感情不太感兴趣,更喜欢安静的氛围里持续暗流涌动的情感,希望观众会喜欢”。而倪妮认为影片中的每个角色都是在当下做了最合适的选择,不曾在一起还是没在一起都很浪漫。好的爱情片就是越品越醇香,当我们在爱里最细致入微的状态都被展现出来,当“我爱你”变换成漫长时光里根深蒂固的习惯和细节,让人不得不感叹张律洞察爱情的功力。

第二次看片的李少红称赞,“这种电影很少见,完全是三个人



之间微妙的情愫,影片观感像水一样清澈又舒缓,这种少有的表达让我很享受”;田壮壮直言拍得很棒;而黄建新认为,本片不仅仅是一个爱情故事,“有超现实主义的味道,将内心最深最隐秘的想法带出来。它真的是可以对标很伟大的电影的,比如《小城之春》”。这一说法立刻得到了李少红的认可。作为张律多年好友的朱文感慨表示,“这是张律导演写给中国电影的情书”。而演员王传君和导演忻钰坤都真情吐露自己最强烈的感受就是想赶快和导演喝一杯坐下来好好聊聊,“好的电影给你的影响是很漫长的,第一次入口

淡,然后越喝越上头”。因为《隐入尘烟》而备受赞誉的李睿珺导演连用了N个“松弛”、“自在”来形容影片的一切,“我也被倪妮的舞姿惊艳到了”。同样“二刷”的郑大圣称赞,“这是一部以简胜繁的电影,这就是留白的力量”……一众电影人以真心交付电影,以真实诉说真情,在给出绝对的品质肯定后,到场的导演们也纷纷呼吁“拒绝盗版”,希望观众来影院支持《漫长的告白》。

《漫长的告白》由峨眉电影集团、北京欢喜首映、成都青春海秀、午夜失焦出品,已于8月12日全国上映。(杜思梦)

《世界上最爱我的人》救女悬念升级

本报讯 由黄岳泰监制、执导,王千源、谭卓领衔主演,黄杨钿甜、艾米、周铁、安得路主演,王大陆特别出演的电影《世界上最爱我的人》近日曝光“亲情版”主题海报和主题预告片。海报中主角四人悉数登场,王千源谭卓演绎父母深情,黄杨钿甜、艾米饰演突降厄运的重病少女令人惋惜。最新版预告片中公开了更多细节,结尾处王千源手提神秘箱子狂奔向手术室,为二人能否成功救女留下悬念。影片将于8月26日全国上映。

《世界上最爱我的人》将镜头对准女儿身患重病的父母身上,用真诚细腻的情感描绘出父母对孩子最深情的爱,也因此收获了许多观众的共情。在近日发布的“亲情版”预告中,王千源和谭卓上演舍命救女,父亲为了女儿不惜铤而走险,母亲为挽救救



有网友也诉说了自己的心声:“如果我可以,我愿意用我的生命换我女儿一生平安。”同时,王千源饰演的父亲在病房外痛哭落泪,伴着一句“我只要雁子能活下来”,感人至深。

导演对于父女和母女关系间“真实感”和“深沉感”的刻画,为影片提供了强大的情绪影响力,让人不禁落泪,引发了众多期待。预告中欧立春对丁一鸣说“我没有能力去别的医院,但你不能伤害我的女儿”似乎为这场深情故事埋下另一个伏笔,令人好奇两位绝望的父母,到底在面临着怎样的人性考验。

《世界上最爱我的人》由山东最幕文化传媒有限公司、梦想国际影业(北京)股份有限公司、佛山市颂歌影业文化传媒有限公司、鱼乐影业(山东)有限公司、北京爱豆互动文化传媒有限公司联合出品。(杜思梦)